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Ata da 3ª Sessão Ordinária 18/02/2015 

 

 

Aos dezoito dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, ás 17h00min. Iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Claudio Aparecido Rodrigues á terceira Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o 

Senhor Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 

de todos conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou  á leitura de um texto bíblico 

pelo Sr. Vereador Edson Ferreira em seguida determinou a leitura da ata da Sessão Ordinária 

anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na íntegra. Passando para Ordem do 

Dia, com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em Tramitação legal o Projeto de Lei 

04/2015 que concede reposição das perdas salariais de Prefeito, Vice-Prefeito Municipal, 

Secretários e Diretores. Declarou aprovado e encaminhou as comissões competentes para análise. 

Em 1ª votação colocou os Projetos de Leis 08/2015 autoriza permissão de uso aos motos taxistas, 

Projeto 09/2015 autoriza abertura de crédito adicional especial incluindo na LOA de 2015, LDO e 

PPA – 2014-2017 o valor de R$ 9.311,13. (nove mil trezentos e onze e treze centavos), Projeto de 

Lei 10/2015 autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 280.000,00 

(duzentos e oitenta mil reais) e declarou ambos aprovados por unanimidade. Prosseguindo passou 

para as matérias do Poder Legislativo, colocou em apreciação as indicações que respectivamente 

são: 03/2015 revitalização da Praça em Aurora do Iguaçu de autoria da Edil Cleonice Maldaner 

04/2015 do Edil Nilton Wernke dispõe sobre operação tapa Buracos nos Distritos e outros, 05/2015 

indica Desencarcerador hidráulico para o Corpo de Bombeiros deste município de autoria do Edil 

Valdir da Silva e 07/2015 do Edil Edson Ferreira indica reforma de quebra Mola em frente a escola 

Municipal Henrique Ghellere, devidamente apreciadas o Sr. Presidente determinou que todas 

fossem encaminhadas ao Prefeito Municipal para providências. Em única votação o Requerimento 

03/2015 do Sr. Vereador Valdir da Silva que requer controle diário do peso de pedras pela 

prestadora de serviços AEFE construções Ltda. e declarou aprovado por unanimidade e Passou para 

o Vice-Presidente Sr.Ver. Nilton Wernke apreciar matéria de sua autoria e este colocou em única 

votação o requerimento 05/2015 do Presidente que indica inclusão de ruas na Operação Tapa 

Buracos, que está sendo feita no município, devidamente discutido determinou o encaminhamento a 

retornou a continuidade ao Presidente titular, que passou para palavra livre. Os Srs. Vereadores 

Edson Ferreira e Nilton Wernke comentaram sobre s matérias de sua autoria. Não havendo mais na 

a tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão no mesmo dia e hora 

regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada. E 

passou a palavra livre para o Deputado Chico Brasileiro expor relatório do seu trabalho ao público 

presente. 

 

 

 

Claudio Aparecido Rodrigues                                                         Cleonice Maldaner 

Presidente                                                                                    1ª Secretária 
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